

我市举办2023年托幼机构卫生保健人员暨托育机构负责人上岗培训班



本报讯 为进一步做好托幼托育机构卫生保健工作,提高我市托幼机构卫生保健人员业务水平和托育机构负责人管理能力,保障婴幼儿身心健康,根据《托儿所幼儿园卫

生保健管理办法》和《河南省托儿所幼儿园卫生保健管理实施细则》《新乡市“十四五”时期“一老一小”整体解决方案》,由市妇幼保健院主

办、市0岁~3岁婴幼儿照护服务指

导中心承办的2023年新乡市托幼机构卫生保健人员暨托育机构负责人上岗培训班于近日举办。

市妇幼保健院副院长赵瑞卿在开班仪式上表示,呵护儿童健康成长,实现“幼有所育”,既是家庭关心的大事,也是国家的重大民生事项。此次培训旨在以群众满意助推托育服务、以实际行动落实“幼有所育”,促进全市托幼托育机构健康有序发展(如图)。

此次培训共分5期进行,力度空前,覆盖范围广,共有千余名来自全市各托幼机构的卫生保健人员和托育机构的负责人参加。市卫健委人口家庭科、市妇幼保健院儿童保健部及市托幼机构的专家为大家授课。授课内容涵盖托幼托育机构相

关管理规范、从业人员行为准则及保育指导、幼儿生活照料、疾病防控、清洁消毒、急救技术、意外伤害预防、托育发展前景及现状分析等。此次培训课程安排合理、针对性强、重点突出,切实解决了托幼托育机构工作中的重点难点问题。专家精彩的讲解和实操演练,赢得了大家的一致好评。

本次培训严格纪律,注重理论联系实际,将实操演练加入培训及考核中,杜绝走过场,确保培训“实打实”、考核“硬碰硬”,让大家真正掌握相关技能,并应用于实际工作中。

通过此次培训,大家进一步明确了工作职责和任务,提升了服务技能,对于打造主体多元化、管理规范、质量保障的婴幼儿服务体系,提高我市托幼机构的卫生保健水平和托育机构负责人的管理能力,进一步保障婴幼儿身心健康奠定了坚实的基础。

据悉,市0岁~3岁婴幼儿照护服务指导中心将坚持“医育结合、早期发展、保育为主、保教结合”理念,借助市妇幼保健院平台进行多学科协作,对全市婴幼儿照护服务工作实施规范化管理,引领和推进全市婴幼儿照护服务规范化建设工作再上新台阶。

(王世超 文/图)

辉县市卫健委副主任曹志平带队到孟庄镇卫生院调研

本报讯 近日,辉县市卫健委副主任曹志平带领辉县市医疗集团副总院长时少波及辉县市卫健委医政办主任张建昌、法制科科长赵化津到孟庄镇卫生院进行“蹲点式”调研。

调研组一行实地查看了孟庄镇卫生院的中医馆、门诊科室、药房等,详细了解各科室的运转情况,随后召开了座谈会。在座谈会上,调研组认真听取了孟庄镇卫生院党支部书记马百虎对医院党建和意识形态、第一议题

学习、“三重一大”事项、信访稳定、党风廉政建设等工作的汇报。随后,调研组与医院领导班子、干部职工代表围绕医院建设进行深入交流,并针对医院目前存在的困难和问题现场引路子、教方法、给建议。

曹志平对孟庄镇卫生院的发展给予充分肯定,并对医院今后的发展提出了一些要求和希望,希望孟庄镇卫生院补齐短板弱项,实现更快更好发展。(王春喜)

新乡仁爱妇产医院召开孕产妇危重症病例评审会议



本报讯 为进一步提高医院对孕产妇危重症的救治能力,近日,新乡仁爱妇产医院召开孕产妇危重症病例评审会议。红旗区妇幼保健计划生育服务中心副主任时学斌以及该院医务部、护理部、产科住院病区等相关科室主任和医护人员参加会议(如图)。

此次筛选出一例“瘢痕子宫+3次剖宫产手术史”孕产妇病例进行评审。评审组严格按照孕产妇危重症评审规范,从孕前情况、孕期保健、分娩情况、产褥期保健、诊疗救治情况、病例书写质量等方面进行回顾性分析,总结危重症病例在保健及救治过程中

的经验教训,并提出评审意见和改进建议,为规范孕产妇危重症救治流程提供了技术指导和支撑。

评审结束后,时学斌强调了孕产妇危重症评审工作的重要性,肯定了医院相关工作的管理和救治水平,也对优化孕产妇危重症救治环节提出了建议。

此次评审会议将促进医院孕产妇危重症评审工作更加规范开展,新乡仁爱妇产医院也将不断提高医务人员的技能水平和服务水平,推动医疗质量持续改进和优化,保障母婴安全。(付霞飞 文/图)

我市2023年新生儿先天性心脏病筛查项目工作启动会召开

本报讯 为推广新生儿先天性心脏病筛查适宜技术,尽早发现先天性心脏病患儿并进行治疗,近日,我市新生儿先天性心脏病筛查项目工作启动会在市妇幼保健院召开。市卫健委妇幼科科长张红丽,市妇幼保健院副院长赵瑞卿、保健部主任韩昊晶及各县(市、区)妇幼保健院主管院长、保健部主任和有关人员参加会议。

张红丽表示,先天性心脏病目前已成为出生缺陷发生第一顺位的疾病,要在工作中做到以下几点:一是各机构间应规范服务供给,加强沟通协调,建立高效转诊途径,推进筛查、诊断和治疗服务有效衔接。二是加强科普宣传,营造良好氛围,有效提高新生儿家长和社会公众对新生儿先天性心脏病筛查重要性和必要性

的认识。三是强化质量控制,确保实施效果。狠抓机制完善和能力建设,定期组织开展人员培训、业务指导、质量控制和监督检查,及时报送项目相关信息。

随后,赵瑞卿解读了《新乡市新生儿先天性心脏病筛查项目方案》,并就项目背景、项目目标、筛查对象、项目内容、流程及管理等内容对大家进行了培训。

新生儿先天性心脏病筛查项目使越来越多的新生儿获得早期筛查、早期诊断的机会,同时能够把握最佳治疗时机,达到最优治疗效果,是造福患儿、家庭和社区的惠民工程,对促进儿童健康发展和提高人口素质有深远影响。

(张明霞)

李继游与吉峰集团执行董事长举行会谈

本报讯 (新乡日报全媒体记者 赵改荣 通讯员 郭冬青 周文灿)8月15日,辉县委书记李继游与来访的吉峰集团负责同志进行商务会谈。辉县市经济开发区管委会主任张洪腾、辉县市副市长李园丰及辉县市委

业农村局、洪洲乡主要负责同志一同参加会谈。

会上,河南沃德机械制造有限公司董事长程志刚与吉峰集团执行董事长王德志分别就合作项目进行交流发言。李继游表示,辉县市历来重视招

商引资工作,始终坚持以产业为引领、以市场为导向,积极发挥产业招商作用,完善招商机制,在全省103个县(市)营商环境评价中,连续两年取得排名第11位的好成绩。辉县市区位优势明显、产业优势雄厚、产业链完整,

有着良好的生态环境和各项优惠政策支持,为双方的良好合作奠定了坚实的基础。希望双方能够发挥彼此优势、创新合作模式,开展更为全面、务实、深入的合作,早日建成合作项目,实现互利共赢。

深夜救援显担当 锦旗致谢表真情

本报讯 (新乡日报全媒体记者 赵改荣 通讯员 邢丽凤)8月15日,辉县市南寨镇南湾村村民杨勇富在村党支部书记杨富龙的陪同下,将一面写有“深夜进山救老人、情深恩重似海深”的锦旗送到驻村工作队第一书记赵文辉手中,对紧急时刻挺身而出、勇于担当的赵文辉表示感谢。

事情要追溯到8月3日深夜。几天前的一场暴雨给南湾村带来了严重的影响,经过大家的努力,村民们的生活渐渐步入正轨,忙碌了几天几

夜的村“两委”干部和驻村工作队队员紧绷的神经刚刚放松,一名村民慌慌张张走进村委会,说自己的父亲下午上山挖药材至今未归。杨富龙立即组织村“两委”干部和工作队队员、部分群众上山搜寻。

由于几天前刚下过暴雨,山路泥泞难走,想到老人已是88岁高龄,耽搁一秒就有很大的风险,搜救队员便加快了搜救的步伐。8月4日凌晨1时30分,驻村工作队第一书记赵文辉在一处山崖下边的溪水中找到了老

人。上有险峻的山崖,下有不息的流水,如果暴雨再次到来,后果不堪设想。赵文辉立即组织搜救队员轮流将老人背到山下,并将老人送到最近的三郊口卫生院进行检查治疗。经过2周的治疗,老人的身体已无大碍,并于近日出院回家。

赵文辉的义举,看似职责本分,实则担当之行。赵文辉用实际行动践行社会主义核心价值观,弘扬中华民族传统美德,发挥了表率 and 引领作用。

让宏图成为实景

——辉县市峪河镇高标准农田建设再发力

高标准农田建设作为乡村基础设施建设“1+5”行动的重要内容,是确保粮食安全、推进乡村振兴的重大支撑项目。辉县市峪河镇就高标准农田建设布局、内容、实施全力推进,持之以恒做好配套设施建设和耕地地力提升工作。

为进一步对即将建设的3万余亩高标准农田内的高效节水灌溉设备全方位、多角度了解掌握,并加以实施,8月15日,峪河镇党委书记司月莲、镇长职小强带领班子成员、管理区主任、涉及高标准农田建设地块的21个村的党支部书记、设计单位人员以及部分种植大户到中原智慧灌溉装备制造产业园参观学习。现场听取新乡灌排装备科技有限公司董事长宁亮对各类节水灌溉设备的介绍,更直观、更系统地了解设备性能特点,并就选择适用的设施进行探讨,为农田产出能力、抗灾能

力、资源利用率发挥最大作用提供遵循。

高标准农田建设项目实施前,农村地块细碎,土地资源利用率低。为确保高标准农田建设项目顺利落地,峪河镇统筹规划、科学布局,在多次深入田间地头现场勘察的基础上,从33个行政村中遴选出21个村的大地块,镇和村两级干部按照“小田并大田、大田连成片”的理念,通过对大地块内土地的统计、整理,实现土地适度规模化经营,为高标准农田建设、农业综合生产能力提高打牢坚实的基础。

在高标准农田建设项目规划设计过程中,峪河镇秉持“因地制宜、科学实用”原则,进一步突出科学布局、适用性和可操作性,持续加强与镇和县农业农村局、乡镇与项目村、项目村与设计方、设计方与镇和村两级的沟通交流,通过多次逐村、逐地块勘

项目区农田,全面掌握第一手资料;多次召开规划设计可行性研讨会,对项目建设外部条件是否具备、建设内容规模是否科学合理等进行讨论研究,有效避免设计缺陷,提升项目实施成效;借鉴以往经验,规避设计风险点,逐村、逐地块出具最为科学合理、切合实际的建设方案,推动配套设施配套、耕地质量提升、病虫害综合防治等农业技术推广应用、智能化设备资源要素向项目区内聚焦,以“踏石留印、抓铁有痕”的功力、定力夯实高标准农田建设的根基。

从辛勤耕耘的春天出发,奔赴硕果累累的秋天。峪河镇将持续认真贯彻落实“藏粮于地、藏粮于技”战略,持续推进高标准农田建设,筑牢农业生产“压舱石”,助推“小田变大田、粮田变良田”宏图变实景,持续推进现代农业高质量发展,加快建设宜居宜业和美乡村。(郑广义)

李继游调研胡桥街道“三化”建设工作

本报讯 (新乡日报全媒体记者 赵改荣 通讯员 闫寒)8月15日,辉县委书记李继游到胡桥街道调研“三化”建设工作,市委常委、市委办公室主任徐前孝参加调研。

李继游一行先后到胡桥街道纪检办、信访办、纪检接待窗口查看“三化”建设、人员配备及责任分工情况,随后听取街道负责人有关工作情况汇报,并分析解决当前“三化”建设工作中存在的问题。

李继游强调,要认真对待信访人反映的问题,做好研判,对合情合理

法、未做到位的信访问题要解决到位,将问题化解在萌芽状态;要把解决信访问题和“三化”建设工作有机结合起来,按照上级部署要求,落实主体责任,进一步规范纪检监察工作,不仅要搞好硬件建设,还要提升软实力,实现内容与形式的有机统一,真正将“三化”建设的作用发挥出来;要认真分析信访件的主观原因,超前谋划,靠前工作,压实责任,落实到位;要坚守底线,对信访件逐条梳理,拿出措施,积极应对,把问题化解在基层,确保社会大局稳定。

辉县市慈善大会暨辉县市2022年腾讯“99公益日”表彰活动举行 孟庄镇获得多项荣誉

本报讯 (新乡日报全媒体记者 赵改荣)8月14日,辉县市慈善大会暨辉县市2022年腾讯“99公益日”表彰活动举行,孟庄镇获得多项荣誉。

去年,孟庄镇认真落实辉县市委、市政府慈善工作要求,积极开展“99公益日”慈善助力乡村振兴”活动,并在此次表彰中获得多项荣誉:孟庄镇荣获“百万乡镇”称号;东夏峰村、范屯村、南李庄村荣获“优秀村”称号;新乡市长城机械有限公司、河南永昌昌肥业有限公司、河南米多奇食品有限公司、河南孟电集团有限公司、新乡市振新水泥有限公司、新乡市美斯威精密机器有限公司、辉县市腾飞机械制造有限公司、河南兴发昊利达肥业有限公司荣获“爱心企业”称号;孟庄镇副镇长郎小丽荣获“优秀工作者”称号。

据了解,去年孟庄镇共捐款2924778元,陆用于教育、道路建设、帮扶济困等民生实事。该镇负责人表示,今后该镇将总结募集经验,完善募集措施,进一步拓宽募集渠道,增强募集能力,争取取得更大成果。同时,将按照辉县市慈善工作部署要求,严格落实“谁募集谁使用、多募集多使用”原则,充分调动各村党支部的积极性与主动性,引导各村提前谋划本村公益慈善项目,认真制订募捐方案,发动群众积极参与项目募捐。

辉县市供销社着力提升为农服务能力

本报讯 自“二马”机制推行以来,辉县市供销社牢牢把握“二马”机制的内涵要义,一手抓“二马”机制建设,一手抓为农服务举措,实现了为农服务制度化、精细化,达到了效能提升、服务优化、作风转变的目标。为真正将“二马”机制落到实处,辉县市供销社不断在为农服务上加大力度,拓宽领域,积极推动供销社

由流通服务向农业社会化服务延伸,适应农村劳动力转移和农业产业分工要求,以土地托管为切入点,加快推进现代农业服务规模化,围绕耕、种、管、收、加、贮、销等农业生产环节大力推广“保姆式”“菜单式”等多种服务模式,切实为农民群众提供便利实惠、安全优质的服务。(王之远)

辉县市税务局 营造诚信经营纳税营商环境 用好纳税信用等级评价

本报讯 为切实推进纳税信用体系建设,进一步优化营商环境,增强纳税人的诚信纳税意识,近日,辉县市税务局以政策红利落实为抓手,不断提升纳税人的税法遵从度,扎实做好纳税信用等级评价工作。

积极宣传,用心服务。近期,辉县市税务局通过多种形式宣传纳税信用评价工作的意义,积极引导纳税人依法诚信纳税。同时,该局还通过开展“云税”直播的形式,为纳税人面对面讲解纳税信用评价体系的设定、各类违法违规行为的扣分标准等,并同步解答企业在日常信用管理中存在的问题,为不同群体提供更加个性化的纳税服务,激发企业依法诚信纳税的荣誉感。

“银税互动”,惠企利民。近年来,“银税互动”贷款作用日益明显,而这种“诚信红包”的鼓励,也倒逼企业更加注重平时的信用积累。截至今年6月份,该局已通过各银行为全市信用良好的167家小微企业发放信用贷款8亿余元,形成了依法诚信纳税的良好局面。严格审核,助力发展。为做好纳税信用等级评价工作,该局严格落实评价标准,严格执行多级审查复核和人机双向确认机制,对系统自动采集指标严格把关、层层审核,保障评价结果客观公正、有据可查,对不同等级纳税人实行分类动态管理和分类服务,同时严格执行信用修复政策,助力营商环境构建。(侯安全)